Thierry Verhoeven
Page 1
02/02/2015

Correction de l’exercice sur le texte « La dette, y’a pas que les Grecs »
Question à choix multiples
1. La dette de la Grèce est de 
320 000 000 000 d’euros

2. l’Etat grec est en grave crise financière depuis 
 2009

3. Les gouvernements grecs ont beaucoup dépensé 
pour l’armée et les jeux olympiques

5. Les gouvernements grecs :

sont en partie responsables de la dette

6. Les banques ont :

ont prêté de l’argent à l’Etat grec parce que ça leur rapportait de l’argent

7. L’Union européenne :

a mis du temps pour aider l’Etat grec

8. L’Etat grec :

diminue les dépenses sociales

9. En 2008, la dette grecque :

était beaucoup moins élevée qu’en 2015

10. Depuis le début de la crise, les Grecs:
sont plus pauvres et sont humiliés

